

# 老商埠区全线禁停,车往哪放

## 新建三大路外停车场,白天晚上都能用

说起老商埠区,不少司机的第一印象就是这里路窄且单行线多,不好走不好停。就是在这种情况下,根据济南市公布的新增禁停道路,这一区域的几乎所有经纬道路都成了禁停路段,原有道路停车泊位也要被逐渐取缔。停车泊位没有了,车要怎么走怎么停?为此,济南停车办协调相关部门,在老商埠区新建了三大路外停车场,增加了2000多停车位。

本报记者 张泰来  
实习生 张瑶

### 取缔806个路边泊位 提高通行效率

“以前从经一路到经六路路边有停车泊位,道路非常拥挤,再加上附近有学校、景区、商圈,市民对道路拥堵问题反映很大。”说起老商埠区的交通,市中交警大队副大队长翟尚成说得最多的就是停车难,进而由此引发的拥堵问题。

济南的老商埠区街道按照经纬设计,将老商埠区切割成了棋盘状,道路不宽,且由于历史原因并没有规划停车空间。随着经济发展和机动车数量剧增,造成了大量的路边停车,停车位几乎占据一半的道路,严重影响了道路通行效率。

“我们辩证看待道路停车疏与堵的关系,通过禁停缓解这里的拥堵。”济南市停车办专职副主任韩军庆说,今年以来,济南道路禁停工作持续深入开展,5月15日开始将新增50条禁停道路,全市禁停道路总数增加到100条。5月15日以后,经四路、经六路、纬五路、纬九路等老商埠区几乎所有经纬道路都



嘉华停车楼可提供400多个车位。本报记者张泰来摄

将成为禁停道路。

目前,济南交警对老商埠区的经五路、经六路、小纬二路、纬四路、纬五路、纬六路、纬九路、纬十路等路内的806个道路停车泊位进行了取缔。

老商埠区聚集着省立医院等医院,还有西市场等商业聚集地,停车本来就困难,道路禁停后如何解决医圈、商圈周边的停车难问题,成为亟待解决的难题。

### 设置三大停车场 直线距离不到2公里

针对上述问题,济南市停车办、槐荫交警、市中交警协调

相关单位企业,在老商埠区内设置了槐荫广场停车场、嘉华停车场和融汇停车场三处大型路外停车场,三大停车场之间直线距离最长1.6公里,最短只有0.8公里,为慢行交通提供了方便。

槐荫广场停车场在经六路、经七路和纬七路、纬八路之间,以北就是山东省立医院,周围的经五路、经六路、经七路以及纬六路、纬九路、纬十路皆为禁停路段。针对省立医院的就医停车难问题,2016年9月份,槐荫区政府投资2.7亿元,回购槐荫广场地下停车场,将负一层的413家商铺改建成停车场,加上原有的负二层停车场,

目前共建成1000个停车位。

目前该停车场,平均每天循环周转利用停车数量达到2670辆次。“槐荫广场停车场在白天能够解决省立医院周边的刚性停车需求,在晚上还能能为周边老旧小区提供停车位,为周边居民提供便利。”槐荫交警大队经六路中队中队长解明表示。

嘉华购物中心附近的经一路、经二路和纬六路、纬十二路皆为禁停道路,驻步、消费、娱乐与周边居民社区停车需要进行有效缓解。2016年9月1日,济南华联集团股份有限公司斥资1.2亿元建设的嘉华停车楼正式投入使用。

嘉华停车楼共9层,面积2万平方米,可容纳400辆机动车,加上原嘉华商厦楼顶停车场251个停车位和区域内64个道路停车泊位,华联商圈的停车位达到了715个。

融汇停车场在经三路、经四路和纬三路、纬四路之间,共有地下三层621个停车位。

### 搭建绿色交通换乘平台 增加非机动车停车区

值得一提的是,不光是白天前来老商埠区就医、购物的社会车辆停车难,附近小区的车辆在晚上同样无处可停。为此,三个大型停车场均在夜间对附近居民开放。

除了建设三大停车场,韩军庆介绍,济南交警还致力于打造“大型路外停车场+共享单车停车区+非机动车停车区+公交换乘”的四合一的绿色交通换乘平台,发展公共交通、慢行交通,解决老商埠区居民的最后一公里交通难题。

三个停车场外,都设置了非机动车停车区和共享单车停放点。目前,老商埠区内的非机动车停车区已达到11处,共享单车停车区有68处,公交线路也达到了46条。

微创种植技术/即刻种植技术/美学种植技术/全口种植技术/骨增量种植技术

# 五月种牙季·微创种植助“老戏骨”重享口福

拨打0531-88810555尊享国内外专家联合会诊,领取种植牙补贴,免费享受“假牙护理”套餐

目前,济南市老年人人口数量达130万,其中八成人有着牙齿缺失的困扰,缺牙已成为继冠心病、高血压、糖尿病后的第四大危害中老年人身体健康的杀手。为了引导中老年人重视口腔健康,让更多缺失牙患者了解种牙技术,种好

牙,享口福,科学解决缺牙困扰,2017年5月,可恩口腔继五大种植团队案例征集活动结束后,与种植体厂家共同发起“五大种植技术推广月”活动,凡有缺牙情况的市民可拨打0531-88810555电话领取推广月种牙补贴。



可恩口腔医院五大种植技术带头人

### 67岁“老戏骨”：戒完烟酒，不能把饭也给戒了

“我缺牙半年多了,虽然掉的少,时间也不算长,但痛苦一点也不少,如今进行了微创种植手术,种上了牙,也没感觉到疼痛,我的缺牙苦恼终于可以画上句号了。”可恩口腔“名人种牙手术大公开”活动的男主角——“老戏骨”赵学贤先生慎重地讲述道。“现在年纪大了,生活好了,我和家人也开始注重养生保健了,前两年在家人的

督促下,把烟酒成功戒掉,想着可以健康生活安享晚年。但谁知半年前,两颗后槽牙掉了,加上缺牙旁邻牙发炎疼痛,使得我不得不减少咀嚼,尽量吃些稀软的食物,你们相信吗?我真的连续吃了两个月的面条!当时心里还自嘲道,戒完烟酒,恐怕是该戒饭了。现在种完牙,咀嚼功能也恢复了,这下不用戒饭了。”



“老戏骨”赵学贤&刘宝国主任

### 微创种植：缺牙再生，轻松恢复好口福

刘保国主任是可恩口腔医院微创种植技术带头人,也是赵学贤先生种植手术的主刀医生,据刘保国医生介绍,随着医疗科技的不断发展,单一的传统种植技术已发展为更能缺牙患者所适应的多元化种植,微创种植就是其中一种。赵先生无高

血压、高血糖病史,且牙槽骨状况良好,特别适合微创种植。此次术前就已运用数字化口腔CBCT,提前获取了赵先生的口内数据,并进行精密分析,为赵先生量身定制了微创种植方案;手术全程也采用微创方式,只需3-4mm的微小切口进行环切

备洞,有效避开神经位置,将植体植入,大大降低了手术创伤;在术中采用法国进口“碧兰麻”进行麻醉,避免了常规传导阻滞麻醉后术中神经的损伤。手术全程配合舒缓的轻音乐,真正帮助赵先生缺牙再生,轻松恢复好口福。

### 五大种植技术推广月：领补贴，种好牙，乐享健康生活

夏季将至,天气炎热,体能消耗大,需要补充更多能量,如果胃口不好胃口不好,夏天就比较遭罪。为了让广大缺牙市民夏天种好牙,提

高生活质量,体验种植技术带来的福利,可恩口腔医院与种植体厂家发起“五大种植技术推广月”活动,活动期间,所有缺牙市民拨打0531-

88810555电话都可领取种牙补贴,还可享0元种植检查(专家挂号费,一次性器械盒,口腔基础检查,CT检查),免费预约国内外名医会诊。

### 温情5月·种植技术推广月·再前行

免:专家挂号费、一次性器械盒、口腔基础检查、CT检查  
补:种牙补贴10%(限种植体)  
助:升级全瓷冠补助800元

拨打0531-88810555预约到院

即可免费享受“假牙护理”套餐